
Андреј Пленковић: Након Бљеска и Олује, Фрањо Туђман инвестирао у будућност одлуком о мирној реинтеграцији хрватског Подунавља, али неки говорници у Вуковару то нису разумели
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Хрватски премијер Андреј Пленковић оценио је јуче, коментаришући суботњи протест
због ратних злочина у Вуковару, да је бивши председник Хрватске Фрањо Туђман
„инвестирао у будућност“ одлуком о мирној реинтеграцији хрватског Подунавља, али да
неки говорници у Вуковару то нису разумели, преносе загребачки медији.

  

  

„Оно што је важно је порука која је за мене била најзанимљивија и не мислим да је добра,
који су послали неки од говорника, а то је порука неразумевања процеса мирне
реинтеграције“, рекао је Пленковић новинарима у Паризу, где је допутовао у дводневну
радну посету. Пленковић је нагласио како је, по његовом мишљењу, „то једна од кључних
политичких оставштина председника Фрање Туђмана. Туђман је након Бљеска и Олује
проценио да је за реинтеграцију хрватског Подунавља пуно боље то учинити
дипломатским напором, преговорима, кроз мисију УН (УНТАЕС)“, рекао је Пленковић.
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„Он је ту инвестирао у будућност, морао је наћи механизме, а једна од мера била је закон
о опросту, који се, наравно, не односи на ратне злочине. Мислим да је његова
инвестиција у дијалог, у изграђивање поверења, и у коначници у помирење, порука коју
ХДЗ мора баштинити, неговати је, радити на њој, поготово толико година након
Милошевићеве агресије на Хрватску“, оценио је Пленковић.

  

Хрватски премијер је за вуковарски суботњи протест против непроцесуирања ратних
злочина рекао како „сигурно постоје разлози ако неко организује протест за злочине
који су се догодили пре 27 година и то данас, 2018. године“. „То значи да сигурно постоји
разлог да надлежна тела морају истражити и процесуирати ове злочине који до сада
нису процесуирани ни истражени“, рекао је хрватски премијер Андреј Пленковић,
преносе загребачки портали извештај агенције Хина.

  

(ФоНет)
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